Аверченко Лилия Сергеевна вместе с мужем воспитывает двоих детей: сына 5 лет ( посещает детский сад) и дочь 9 лет (ученица 3 класса, отличница).
   Лилия Сергеевна активно участвует с детьми в интеллектуальных конкурсах разного уровня, а также в спортивных мероприятих. В 2015 году приняли участие в конкурсе «Дочки-матери», стали победителями в номинациях: «Обаяние» и «Очарование», также стали победителями районного конкурса «Мы знаем, помним и гордимся», посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Лилия Сергеевна оказывает большую помощь воспитателям детского сада и учителям начальных классов в проведении мероприятий.
      В семье Лилия Сергеевна вместе с мужем и детьми проводят свободное время: летом ходят за грибами, ягодой; вывозят ребятишек на экскурсию в зоопарк, в парк отдыха; зимой строят снежные фигуры, ходят на лыжах.
     Лилия Сергеевна увлекается цветоводством. Летом усадьба дома утопает в цветах. Эту любовь к красоте прививает и своей дочери. В школе ведёт кружки по рукоделию.
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