[bookmark: _GoBack]  Учитель - это знакомая всем профессия со школьной скамьи. Преподаватели  учат нас новым знаниям, заботятся о нас, как о родных детях, не смотря на большую нагрузку.
  Хочу сказать, что для меня большим примером в подражании служит Аверченко Лилия Сергеевна.  Пожалуй, она один из самых занятых учителей в школе.  На её плечи легла большая ответственность, потому что в один день у неё бывает сразу  по несколько  уроков в разных классах, а каждый  урок сопровождается презентацией, большим объёмом новой полезной информации, а её большой опыт работы делает предметы понятными и доходчивыми. Лилия Сергеевна с каждым находит общий язык, индивидуальный подход и часто остаётся с учениками на дополнительные занятия, не смотря на личные и школьные дела.  Учиться её предметам легко и интересно, так как она умеет привлечь внимание и заинтересовать,  вдохновить ребят  на создание проектов, так же присутствует чувство юмора, которое помогает избавиться от излишнего эмоционального напряжения. 
Кроме учебных обязанностей у Лилии Сергеевны много других.  Она ведёт кружки рукоделия, создавая прекрасные, чудесные поделки, участвует в  различных конкурсах и занимает призовые места, готовит с   учениками творческие выступления, на переменах успевает следить за порядком и поддерживать дисциплину. 
 К ней за помощью обращаются не только ученики, но и другие учителя с различными просьбами, на которые всегда получают дельные советы и необходимое содействие. Кроме всех профессиональных качеств нужно отметить и хороший, трудолюбивый характер, справедливость, любовь к спорту. 
  Лилия Сергеевна является любимым учителем многих учеников, что доказывает, что она действительно любит свою профессию,  несёт ответственность за свой труд, все выпускники благодарны ей, и никто никогда не отзывается о ней плохо. Все мы ей очень благодарны. Большое ей спасибо!!!
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